

Технология Татьяны Анатольевны Боровик «Хор рук» - одна из современных инновационных педагогических технологий, которые я использую в своей работе. Доступность исполнения данной технологии позволяет любому, в том числе и самому застенчивому ребёнку, проявить себя в роли исполнителя, что очень нравится детям. А в сочетании с хорошей музыкой и красивым видеорядом получается замечательный музыкальный номер.

Для работы с «Хором рук» я сшила из цветного фетра «варежки» в виде цветов и божьих коровок для каждого ребёнка. На одну группу.

